

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第二十八期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年7月4日

后勤党支部开展“重温入党誓词、观看纪录片”主题党日活动

为切实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，学习党的革命历史，传承和弘扬革命传统，进一步提升支部党员的思想认识，6月28日，后勤支部组织支部党员开展“重温入党誓词、观看纪录片”主题党日活动。党委委员、工会主席毛润山以普通党员身份参加了此次活动。

大家在庄严的党旗下重温入党誓词后，认真观看了文献纪录片《延安延安》。该片真实地反映了中国共产党人同陕北人民群众密切联系的历程，生动地再现了党的第一代中央领导人民主执政的理念和执政为民的实践，表现了中国共产党始终坚持群众路线，信念坚定、艰苦奋斗、全心全意为人民服务的精神——延安精神。激人奋进的延安精神让党员们重温入党初心，

再次聆听时代的最强音，接受延安精神的召唤，更加坚定为党的教育事业继续前行的步伐。

通过此次党日活动，同志们纷纷表示，一定不忘初心，牢记使命，永葆党员先进性和纯洁性。在今后的工作中，继续传承发扬革命传统和革命精神，爱岗敬业、勤奋工作、开拓进取、勇于创新，争做优秀共产党员，争做优秀后勤员工。



党政办支部开展“为党庆祝生日”主题党日活动

中国共产党98岁的生日即将到来，为了共同给党庆祝生日，党政办支部6月28日下午在学校图书馆第二会议室开展“为党庆祝生日”主题党日活动。

支部书记盛义岭同志带领大家合唱《没有共产党就没有新中国》，通过齐唱红歌由衷抒发对党的热爱，感慨我们当前美好生活来之不易，铭记作为一名共产党员的光荣使命和责任。随后，支部党员同志一起观看了《红船精神》，重温那段激情燃烧的岁月。1921年8月初，中国共产党第一次全国代表大会在浙江嘉兴南湖的一条游船上胜利召开，庄严宣告中国共产党的诞生。从此，中国共产党引领革命的航船，劈波斩浪，开天辟地，使中国革命的面貌焕然一新。“红船精神”正是中国革命精神之源，蕴含着极其丰富和博大精深的内涵。

“不懂历史的人没有根，淡忘历史的民族没有魂”。通过本次主题党日活动，党员同志们一起回顾我党诞生的历史，了解了我们的革命先辈不懈奋斗的艰辛历程。大家一致表示，要弘扬“红船精神”，立足岗位，困知勉学，履职尽责，为学校的发展贡献自己的力量。



我校武术队在 2019 年河南省大学生武术套路锦标赛中斩获佳绩

6 月 25 日至 29 日，2019 年河南省大学生武术套路锦标赛在河南理工大学举办。本次比赛共五十一支代表队，近五百名运动员，我校文体部以张军主任为领队、李宇航老师为教练带领三名队员参赛。

此次虽为我校首次参赛，但各位队员能够在高手如云的比赛中发扬不怕吃苦、不畏强手的精神沉稳发挥，最终李亚杰以 8.04 分获得 A 组初级剑第五名，田华帅以 8.03 分获得 A 组二十四式太极拳第六名，闫昫江获得“体育道德风尚运动员”荣誉称号，李宇航老师获得“优秀教练员”荣誉称号，同时我校代表队也因良好的精神风貌、敢打敢拼的体育精神获得“体育道德风尚奖”。赛后队员们热情高涨，纷纷表示要在下学期的训练中更加刻苦努力，争取更好的成绩。



我校 2019 年毕业典礼隆重举行

7 月 2 日上午，我校 2019 年毕业典礼在大礼堂隆重举行。

校长张新州为全体 2019 届毕业生发表热情洋溢的讲话，他代表学校衷心祝贺同学们完成大学学业，即将开始人生新的旅程。叮嘱毕业生牢记四点要求：第一，追求人生价值要与时代使命紧密结合，把自己的理想同时代的使命、把自己的命运同祖国的前途、把自己的人生同民族的复兴紧密联系在一起。第二，实现事业成功更要脚踏实地，要想拨云见日，尽快适应新的环境，既要树立远大奋斗目标，有“会当凌绝顶，一览众山小”的自信与豪气，更要保持“踏踏实实做人、实实在在干事”的本分。第三，谨记生活不易要且行且珍惜，人生没有永久的辉煌，没有永久的低谷，没有永久的伤痛，更没有彩排的时间，必须好好珍惜当下，把握生命中的每分每秒。第四，一定要饮水思源懂得感恩回报，你们的每一次成功和每一点进步，固然得益于自身的禀赋和努力，但却不能忘记父母的养育、师长的教诲、朋友的帮助、学校的支持，更不能忘记这个蓬勃发展的国家和日新月异的时代在托举着你们。张校长代表全体建院人送上最美好的祝愿，祝毕业生此去一路顺风，前程似锦，梦想成真，一生平安，常回家看看。



团委工会党支部开展“坚守初心，传承信仰，情暖敬老院” 主题党日活动

7月2日下午，团委工会党支部全体党员带领学生志愿者走进郑州市马寨老年康乐中心，开展了“坚守初心，传承信仰，情暖敬老院”主题党日活动。

在敬老院工作人员的指引和讲解下，老师和同学们参观了老人的居住及活动环境，了解他们现在的生活现状，和他们聊天，为老人们送上毛巾、香皂等日用品，帮他们打扫房间卫生，让他们感受到党的关怀。

通过这次慰问敬老院活动主题党日活动，团委工会党支部的党员们更多地了解和关注了社会弱势群体，进一步增强了社会责任感，充分发挥了当代党员的先进性，在实践中体会到“为人民服务”的真正含义。团委工会党支部也将继续把此类活动长期开展下去，用实际行动为更多需要帮助的人送去关爱。



教务科研党支部开展“重温入党誓词”主题党日活动

为庆祝中国共产党第 98 个生日，教务科研党支部于 7 月 3 日上午开展了“重温入党誓词”主题党日活动。校长张新州同志以驻支部党员身份参加了活动。

在庄严的党旗下，支部书记李文江同志带领大家宣读入党

誓词。宣读后，张新州校长发表了讲话，指出，入党誓词虽然只有短短 80 个字，但无论在任何情况下，皆应矢志不移、百折不挠地去践诺。重温誓词只是一种形式，重要的是以具体、实在、生动的实践，来履行自己当初的诺言，体现于平时的切实努力之中，体现于为学校广大师生的服务之中。支部党员回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心，回顾自己的成长历程和入党以来的追求与表现，决心时刻牢记入党誓言，与时俱进，爱岗敬业，恪守承诺。



不忘初心 同心同行——组织人事处党支部举办庆祝建党 98 周年主题党日活动

为庆祝中国共产党成立 98 周年，7 月 2 日下午，组织人事处党支部在图书馆党员活动室举行“不忘初心同心同行”主题党日活动，本次活动由支部书记李灏主持，校党委副书记唐静州同志以普通党员的身份参加了此次主题党日活动。

活动仪式上，全体党员佩戴党徽，怀着无比激动和崇敬的心情，面对党旗，再次重温入党誓词。整场活动以“不忘初心 同心同行”为主线，以朗诵《红船，从南湖起航》《长征》《不忘来时路，奋进新征程》诗歌的方式展现了中国共产党由小到大，从弱到强，带领中国人民从站起来、富起来到强起来的壮阔征程，激励全体党员要继承优良传统，不忘初心，同心同行，奋发作为，砥砺前行。最后，支部书记李灏对“我和我的祖国”微型党课活动进行安排部署。

会上，支部书记李灏要求支部全体党员要以“不忘初心牢记使命”主题教育活动为载体，不断提高政治素养，自觉坚持习近平新时代中国特色社会主义思想，武装头脑、指导实践、推动工作，为实现学校高质量发展贡献自己的力量；校党委副书记唐静州指出，组织人事处作为学校党务活动的组织者、参与者，要按照上级党组织要求，把以服务教职工为中心的思想

落到实处，不断激发广大教职工干事创业的积极性、主动性和创造性。在下一步工作中，坚持以问题为导向，为教职工解决实际问题，在新时代担当新使命、展现新作为。

此次活动是组织人事处党支部 2019 年“我和我的祖国”系列活动的一部分，同时，组织人事处党支部将精心谋划、创新形式，在学校党委的领导下，扎实推进活动深入开展，务求取得实实在在的成效。



我校举行 2019 年学生技能竞赛表彰大会

7月4日下午，我校2019年学生技能竞赛表彰大会在第三会议室隆重举行。校领导杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛出席大会。各机关处室、系部领导及各赛项指导老师、参赛学生、教师代表、学生代表等近二百人参加大会。大会由党委副书记唐静州主持。

焦涛副校长宣读了2019年学生技能竞赛表彰名单。2019年我校学生积极参加了各级各类技能竞赛并涌现出了一批表现突出、成绩优异的学生及优秀指导教师，获表彰的师生共计50人。其中，2019年全国职业院校技能大赛获奖学生14人，指导教师10人，2019年河南省高职院校技能大赛获奖学生15人，指导教师11人。校领导为受到表彰的师生依次颁奖。

会上，2019年全国职业院校技能大赛高职组建筑工程识图赛项一等奖的指导教师杨飞和建筑装饰技术应用赛项一等奖获奖学生龚祥欢作为代表先后上台发言，感叹成绩和荣誉来之不易，是在全校领导和老师的共同关心和帮助下，经过大赛团队每一个师生攻坚克难，坚持不懈的努力下取得的。他们对比赛进行了分析总结，分享了参赛经验，呼吁更多的同学们积极参

与到技能竞赛中，以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚忍不拔的毅力，共同为学校的发展做出应有的贡献。

杨明喜副书记就 2019 年学生技能竞赛工作作报告并对 2020 年技能竞赛工作进行安排部署。他指出，全校深入贯彻落实国家职业教育改革实施方案，对标全国职业院校“双高计划”，启动 1+x 试点工作，坚持知行合一、工学结合，以党建为统领、以实战为目标、以团队为纽带、以竞赛为抓手获得 2019 年全国职业院校技能大赛高职组 2 个一等奖，获得 2019 年河南省高职院校技能大赛 6 个一等奖，推动了建筑高等职业教育高质量发展，更好培养了服务河南省住房和城乡建设事业发展的的高素质技术技能人才。

唐静州副书记在总结中指出，技能大赛是职业院校展示办学水平的有力平台，是检验实践教学效果的一种重要方式，也是教学改革的一面镜子。今年我校在国赛和省赛中取得的好成绩，充分反映出老师们不畏困难、奋发进取的高尚品格，充分反映出同学们团结一致、奋勇争先的优良学风，充分反映出学校求实严谨、团结奋进的建院精神。希望全校以获奖师生为榜样，对标对表，找差距，抓落实，百尺竿头更进一步，为 2020 年的国赛省赛再做努力，为全省住房城乡建设系统高素质技术技能型人才培养再作贡献。



发：学院各部门